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V porodnici Nemocnice AGEL Nový Jičín přišlo v roce 2025 na svět 403 dětí, 179 holčiček a
224 chlapečků. Při výběru jmen pro novorozence se ukazuje zajímavý trend. Rodiče čím dál
častěji sahají po originálních zahraničních jménech, ale i klasická česká jména jsou stále v
kurzu. Péči zde využilo 12 maminek starších 40 let, nejmladší rodičce bylo 17 let.

V uplynulém roce se v naší porodnici narodilo 403 dětí, mezi nimiž byla také jedna dvojčata. „V
žebříčcích nejoblíbenějších jmen se letos objevila již tradiční jména. U chlapců vévodila jména Jan,
Matyáš, David a Jakub, u dívek pak Eliška, Sofie a Amálie," prozradila Dana Babel’ová, staniční
sestra novorozeneckého oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Vedle tradičních českých jmen, jako jsou Bartoloměj, Jaroslav či Vít, se v roce 2025 v rodných listech
objevovala i méně obvyklá jména. U chlapců to byla například Artem, Damir, Mickey, Ostap nebo
Timothée. Také u dívek rodiče kromě klasických jmen, jako jsou Aneta, Tereza či Lucie, volili
moderní a zahraničně znějící varianty, například Abby, Ashley, Evelyn, Lara nebo Luna.

Statistiky za rok 2025 odhalují zajímavé trendy. Dvanáct maminek překročilo hranici 40 let,
nejmladší rodička naopak oslavila 17. narozeniny. Pozoruhodné jsou také údaje o porodních váhách.
Rekordmanem se stal chlapeček vážící úctyhodných 4 320 gramů, zatímco nejmenší bojovník přišel
na svět s váhou pouhých 1 650 gramů. Právě tyto extrémy dokládají, že tým porodnice je připraven
postarat se o každé miminko bez ohledu na to, kolik ukazuje váha.

„V nadcházejícím roce se i nadále zaměřujeme na to, aby se u nás maminky cítily jako doma a
zároveň měly jistotu špičkové zdravotní péče. Rodičkám nabízíme širokou škálu výhod, které jim
zpříjemní období těhotenství, porodu i šestinedělí. Zároveň stále hledáme nové způsoby, jak zkrášlit
čekání na potomka i pobyt rodičům, kteří nám svěřili narození svého děťátka," uzavírá Martin
Trhlík, primář gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Pro více informací sledujte web novorozeneckého oddělení, facebookovou stránku Porodnice Nový
Jičín a nově i instagramový účet Porodnice Nový Jičín, kde jsou uvedeny aktuální informace a
novinky z porodnice.
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